## 攀枝花市司法局简报

第 177 期

攀枝花市司法局

2018年11月13日

## 一线调研摸实情 实地座谈促发展

—省律师行业党委领导莅临攀枝花开展律师行业党建工作专题调研

11月13日,省律师行业党委委员罗金云一行莅临攀枝



书长张燕, 市律师协会班子成员全程陪同调研。调研组一

行抵达攀枝花后直接前往四川三才律师事务所,通过实地 走访基层党员、查看党建工作相关台账、听取党建工作专 题汇报等形式调研了我市律师行业党建工作开展情况和党 员律师队伍建设情况。

座谈会上,市律师行业党委委员、副会长林燕、中共四川三才律师事务所党支部书记罗宗硕分别代表市律师行业党委和中共四川三才律师事务所党支部围绕我市律师行业基本情况、律师行业党建开展情况、律所党支部建设情况、存在的问题及下一步工作打算等方面进行了专题汇报;市律师协会其他班子成员分别围绕当前律师行业党建现状、律所党建工作存在的困难、如何发挥律师党员作用、下一步改进措施及发展方向等方面与省律师行业党委调研组进行了互动交流。

听取汇报和交流后,罗金云指出:一是充分发挥律师事



是抓好律师队伍思想政治建设。不断增强广大律师走中国

特色社会主义法治道路的自觉性和坚定性。努力提高律师队伍中党员的比例,健全完善党组织在律师事务所实施决策、规范管理、违法违规惩戒中发挥作用等工作机制。三是继续加强律师行业党组织规范化建设,积极创新党建工作形式,大力"引进来走出去",不断丰富组织活动内容,增强党组织凝聚力和吸引力。四是密切联系律师工作实际,加强党支部的政治引领作用,坚持以专业建党为抓手,密切党建工作与律师业务的有机结合,在努力做到"又红又专"的基础上,不断自我创新,认真总结提炼先进经验,着力塑造攀枝花律师党建特色品牌。

张敏最后强调:一是要进一步加强组织领导,以律师行



的基础上,进一步创新党建工作形式和载体,认真总结提炼,推出攀枝花特色党建先进经验;三是要加大保障力度,在建立协会党建经费长效保障机制的基础上,进一步大力争取各项政策、资金支持,为我市律师行业党建工作提供

坚实的制度支撑和物质保障。

攀枝花市司法局

2018年11月13日印发